

暴雨袭城，数处围墙轰然倒塌

两名儿童殒命，部分居民房屋受损，也有停放车辆被殃及



中泰花园小区内被暴雨损毁的居民住房。

□记者 赵玉杰 见习记者 谢磊 文/图

24日下午，一场暴雨袭击我市，多个小区的围墙在暴雨下不同程度坍塌，造成了人员伤亡与经济损。

这里围墙倒塌 砸死两名儿童

一场暴雨将路边围墙冲塌，两名恰巧路过此地的儿童被当场砸死。24日下午4时许，涧西区工农乡南村邓家街发生了这起悲剧。

家住围墙南侧佳华·怡景苑小区的张先生当时参与了救援。

他说，事发时大雨滂沱，他正在房间休息，听到一声巨响后，他趴在窗户上看到，小区与邓家街之间的围墙倒下了20多米。有5个人正在徒手刨砖，现场有人呼喊——两个孩子被压在了围墙下面。他立即往楼下跑。

当张先生赶到时，一名约6岁的小女孩已被救出，小姑娘双目紧闭，嘴里全是鲜血。几分钟后，一名10岁左右的男孩在众人的努力下，也从瓦砾中被救出。

记者从120急救指挥中心了解到，两名儿童当场已无生命体征。

据悉，女孩6岁，男孩10岁，父母均为外地来洛务工人员。

这里围墙倒塌 业主房屋受损

24日下午5时10分许，暴雨中，涧西区中泰花园与南峰园小区之间的围墙部分坍塌，致使中泰花园部分业主房屋不同程度受损。

昨日上午，记者在中泰花园看到，小区9号楼与7号楼之间的空地上，泥土、碎砖头和水泥石块堆约有半米高，紧贴围墙一侧的树木已全部被砸倒，停放在此处的一辆轿车后备箱被砸扁。

南峰园小区整体高出中泰花园2米多，高约3米的围墙就建在南峰园小区的绿地上，距离中泰花园小区9号楼2米之远。坍塌的围墙长约30米，围墙主体直接砸进了9号楼1楼的3户居民家中。

在9号楼的顾女士家中，记者看到主卧室的窗户已面目全非，阳台上尽是砖头石块，空调室外机被砸得惨不忍睹。顾女士说，当时窗外突然一声巨响，“我还没缓过神儿，就看到外面的围墙砸烂了我玻璃，砖块滚落到床边。当时我就蒙了！”

住在3单元的住户居民，其受损情况与顾女士大致相当，均是围墙边的窗户和空调室外机被砸毁，幸无人员受伤。家住7号楼1楼的张先生家受损情况较为严重，厨房窗户被砸，停靠在窗户下面的一辆踏板电动车

和电动三轮也被砖块砸毁。

记者注意到，未坍塌的围墙已向中泰花园居民楼方向倾斜，随时都有坍塌的危险。据南峰园小区物业公司负责人介绍，他们会找来施工人员拆除危墙，然后再和中泰花园物业公司以及受损业主商谈赔偿事宜。

这里围墙倒塌 十余辆车被压

24日下午大雨如注，高新区锦绣园小区内一个约3米高的车棚围墙突然倒塌，压坏停放在车棚里的十余辆摩托车和三辆小轿车。

倒塌的围墙位于锦绣园小区4号楼车棚旁边，围墙外是市农村信用社家属院。据住在3号楼的居民反映，事发下午4时30分左右。当时农信社小区内的积水超过40厘米，由于围墙所处位置较低，在雨水的冲泡下坍塌。

24日下午5时许，记者在现场看到，几名工人在清理倒塌的围墙，被抬出来的摩托车均有损坏。三辆靠墙停放的小轿车尾部有不同程度损伤。倒塌的围墙墙根很松软，尚未倒塌的围墙有多处裂缝。

居民们说，所幸当时附近没人，否则后果不堪设想。（张先生、何先生、王先生分别获线索奖50元券）

暴雨来袭 养猪场17人被困

本报记者亲历雨夜大营救，最终被困群众全部获救

□记者 赵玉杰

暴雨导致新安县城关镇和磁涧镇交界处的火虫驿村某养猪场10余人被困。经过3个多小时的营救，17名被困群众全部获救。

“磁涧镇附近的养猪场被困了10多人。”24日20点47分，涧西消防大队接警后，记者跟随救援人员赶往事发现场。

此时周边一片黑暗，记者看到，玉米地内的水已没至膝盖位置。通过远光灯，可以看到距离此处约300米远的养殖区房顶上有几名被困人员。

新安、城关镇的相关领导已赶至现场。村长王留声腰系绳子在前带路，消防官兵和几名水性好的村民携带救援装备紧随其后，向养殖区靠近，救援人员在齐腰深的水中不断摸索，300米的路程耗费了半个多小时。

“下午5点多的时候，‘轰’的一声响，养殖区大门被大水冲倒，随后两侧的围墙也跟着倒塌。我们还没反应过来，洪水已经冲到了腰间。”被困女养殖户王芳说。救援人员将3女1男养殖人员送到了安全地区，又到办公区救人。

养殖区到办公区的路虽然只有短短几十米，但是两侧都是七八米深的鱼塘，非常危险。村民王松自将安全绳系在腰间，从养殖区游到了办公区。

此时水已经涨至办公区一楼的屋檐下，蹲在办公楼二楼楼顶上的被困人员中有饲养员、设备安装工和钓鱼的群众，共3女10男。

被困人员穿好救生衣，将安全绳绑在身上，被救援人员拉到安全区域。经过3个多小时的营救，17名被困群众全部获救。

据了解，这次水灾造成火虫驿村270亩玉米地被淹，养猪场内3000余头商品猪和350头母猪、几十吨的猪饲料，厂房机械设备等被大水冲走，直接经济损失达500多万元。

红山乡 两桥被暴雨冲毁 近700户居民出行受阻

□见习记者 王文斌 记者 赵玉杰

大雨导致我市涧河水位猛涨，西工区红山乡两座桥被河水冲毁。史家湾、圪当头的近700户居民出行受阻。

昨日下午，记者来到史家湾村东头，看到涧河上的一座桥已被冲毁，被冲毁的桥面有4米多宽，13多米长。据了解，该桥建于1996年前后，为出入史家湾村的重要通道之一。24日晚8时许，涧河水位开始上涨。25日零时许，该桥被河水冲毁。桥头附近的3个鱼塘也在大雨中被冲毁，损失预计在万元以上。

史家湾西侧的圪当头的出行要道村南的大桥也于24日深夜被冲毁，被毁桥面约有6米宽，8米长，该桥建于1990年。

两座桥被冲毁，给两村近700户居民的出行带来了诸多不便，他们往返市区不得不绕行，走史家湾村北陇海铁路立交桥下面涵洞的小路。可该涵洞积水有50厘米，经过的车辆常常被迫抛锚。

史家湾村民刘先生告诉记者，过去驾车从两座桥经过需要5分钟的路程，现在不得不花费半小时。孩子们上幼儿园、大人上班都很受影响。

被冲走的鸵鸟，我们教你回家

涧河水漫过大堤，王城动物园上演鸵鸟大救援

□记者 孟山 通讯员 史秋霞

24日下午至深夜，我市遭遇区域性暴雨袭击，涧河水漫过东堤，涌进王城动物园。

王城动物园副园长李涛说，24日23时许，距离涧河最近的动物园鸵鸟圈已经完全浸泡在水中，一只只高达两米的鸵鸟，在1米多深的积水中惊恐地伸长脖子。公园救援人员排成一排，用绳索围成一个通道，通过大声呼喊，把部分鸵鸟赶了出来。剩下的六七只鸵鸟由于受到了大水和夜间灯光的惊吓，就是不出来。一旦大水漫过它们的脖子，这些体重惊人的鸵鸟受惊后可能威胁到营救人员的生命安全，救援人员立即趟着齐腰深的河水，

进入圈中将剩下鸵鸟拖拽出来。

25日凌晨2点30分，最后几只鸵鸟刚出圈，其中3只鸵鸟被一个浪头卷进水中，向下游漂去，浑身湿透的救援人员只能眼睁睁地看着它们越漂越远。上午10时许，有群众在牡丹桥附近的洛河岸边发现了两只悠闲的鸵鸟；后来，第三只鸵鸟在洛阳桥东3公里处的岸边被洛浦公园管理处的工作人员发现。直到昨日12时30分，3只鸵鸟经历了10个小时历险，重新回到了动物园。

据了解，涧河水进入王城动物园后，除了西侧临河的鸵鸟圈直接受灾之外，孔雀圈内有少量进水，其他各动物场馆均未受到影响。



给你点吃的，赶快回家。记者 赵茂平 摄